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INSTALLER/ASSEMBLER:

Leave this manual with consumer.

CONSUMER:

Keep this manual for future reference.

Questions:

If you have questions during assembly or use of this appliance
contact your local dealer.

If you smell gas:

1. Shut off gas to the appliance.
2. Extinguish any open flames.
3. Open lid.

4. If odor continues, keep away from the appliance and
immediately call your gas supplier or your fire
department.

1. Do not store or use petrol or other flammable liquids
in the vicinity of this or any other appliance.

2. A gas cylinder not connected for use shall not be
stored in the vicinity of this or any other appliance.

* Read and follow all safety statements, assembly
instructions and use and care directions before
attempting to assemble and cook.

* Some parts may contain sharp edges. Wearing
protective gloves is recommended.

Grease Fires

® Putting out grease fires by closing the lid is not
possible. Barbecues are well ventilated for safety
reasons.

® Do not use water on a grease fire, Personal injury
may result. If a persistent grease fire develops, turn
knobs and gas cylinder off.

® |f appliance has not been regularly cleaned, a
grease fire can occur that may damage the product.
Pay close attention while preheating or burning off
food residue to insure that a grease fire does not
develop. Follow instructions on general appliance
cleaning and cleaning the burner assembly to
prevent grease fires. The best way to prevent grease
fires is regular cleaning of the appliance.

® Do not leave barbecue unattended while preheating
or burning off food residue on HlI. If barbecue has
not been regularly cleaned, a grease fire can occur
that may damage the product.

For Safe Use of Your Appliance and to Avoid

Serious Injury:

* USE OUTDOORS ONLY. NEVER USE INDOORS.

Read the instructions before using the appliance.

Always follow these instructions.

« Do not move the appliance during use.

« Accessible parts may be very hot. Keep young children
away. Do not let children operate or play near appliance.

« Turn off the gas supply at the cylinder after use.

« This appliance must be kept away from flammable

materials during use.

Do not block holes in sides or back of appliance.

Check burner flames regularly.

Do not block venturi openings on burner.

Use appliance only in well-ventilated space. NEVER use

in enclosed space such as carport, garage, porch,

covered patio, or under an overhead structure of any kind.

« Do not use charcoal or ceramic briquets in a gas
appliance.

« DO NOT cover grates with aluminum foil or any other
material. This will block burner ventilation and create a
potentially dangerous condition resulting in property
damage and/or personal injury.

« Use appliance at least 1m from any wall or surface.

« Maintain 3m clearance to objects that can catch fire or
sources of ignition such as pilot lights on water heaters,
live electrical appliances, etc.

» NEVER attempt to light burner with lid closed. A buildup
of non-ignited gas inside a closed appliance is hazardous.

« Always turn off gas at cylinder and disconnect regulator
before moving gas cylinder from specified operating
position.

« Never operate appliance with gas cylinder out of correct
position specified.

« Do not modify the appliance. Any modifications is strictly
prohibited. Sealed parts are not to be manipulated by the
user. Do not disassemble injectors.




Safety Tips

« Before opening gas cylinder valve, check the regulator for
tightness.

« When appliance is not in use, turn off all control knobs and
gas.

« Use long-handled barbecue utensils and oven mitts to avoid
burns and splatters. Use protective gloves when handling
hot components.

 Maximum load for hot plate and side shelf is 4.5 Kg.

Cooking vessel minimum dia 200mm and maximum dia. 260
mm.

« The grease cup (if equipped) must be inserted into appliance
and emptied after each use. Do not remove grease cup until
appliance has completely cooled.

« Be very careful when you open the lid, since hot steam may
escape.

« Be very careful when children, the elderly, or pets are
nearby.

« If you notice grease or other hot material dripping from
appliance onto valve, hose or regulator, turn off gas supply at
once. Determine the cause, correct it, then clean and
inspect valve, hose, and regulator before continuing.
Perform a leak test.

« Do not store objects or materials inside the appliance cart
enclosure that would block the flow of combustion air to the
underside of either the control panel or the firebox bowl.

« DO NOT disconnect or change gas container within 3m of an
open flame or other ignition source.

Cylinder Placement
Cylinder of 6 kg or less may be placed on the ground under the
side shelf or inside the appliance in place provided. Larger
cylinders are to be placed under side shelf or behind the
barbecue only. Cylinders placed in the appliance shall have a
maximum diameter of 345mm and maximum height of 370mm.
Cylinders placed on the ground shall not be placed under the
hot plate.

Regulator Requirements
A regulator must be used with this appliance. Use only gas
regulator supplied with your barbeque. If a regulator is not
supplied then use only regulator certified according to
EN16129 (Flow rate max. 1.5 kg/h) and approved for your
country and gas specified in Technical Data.

Hose Requirements

Use only approved hose which is certified to appropriate EN
standard and does not exceed 1.5m length. For Finland, the
hose length shall not exceed 1.2m.

Before each use, check to see if hoses are cut or worn. Make
sure hose is not kinked. Make sure that when connected hose
does not touch any warm surfaces. Replace damaged hoses
before using appliance. Replace hose as required by national
requirements.

Ignitor Lighting

+ Do not lean over barbecue while lighting.

1. Turn gas burner control valves to O (off).

2. Open lid during lighting or re-lighting.

3. Turn ON gas at LP cylinder.

4. To ignite, push and turn burner knob to & HIGH.
Immediately, push and hold ELECTRONIC IGNITOR button
until the burner lights.

5. If ignition does NOT occur in 5 seconds, turn the burner
controls off O , wait 5 minutes and repeat the lighting
procedure.

6. Repeat steps 4 and 5 to light other main burners.

If ignition does NOT occur in 5 seconds, turn the burner
controls O off, wait 5 minutes and repeat the lighting
procedure. If the burner does not ignite with the valve
open, gas will continue to flow out of the burner and
could accidently ignite with risk of injury.

Match-Lighting

* Do not lean over barbecue while lighting.

1. Turn gas burner control valves to O (off).

2. Open lid during lighting or re-lighting.

3. Turn ON gas at LP cylinder.

4. Place match into match holder (hanging from side panel of
barbecue). Light match; then light burner by placing match
through the match light hole on side of barbecue. Immediately
push in and turn burner knob to the 4 HIGH position. Be sure
burner lights and stays lit.

5. Light adjacent burners in sequence by pushing knobs in and
turning to the ¢ HIGH position.




NOTE: Your barbecue may NOT be equipped with a
Hot plate!

Hot plate Ignitor Lighting

Do not lean over barbecue while lighting.

1. Turn gas burner control valves to O (off).

2. Open lid during lighting or re-lighting.

3. Turn ON gas at LP cylinder.

4. Turn hot plate knob to the & HIGH position, push and hold
ELECTRONIC IGNITOR button.

5. If hot plate does NOT light within 5 seconds, turn knob to O
(off), wait 5 minutes, then repeat lighting procedure.

Hot plate Match Lighting

* Do not lean over barbecue while lighting.

1. Turn gas burner control valves to O (off).

2. Open lid during lighting or re-lighting.

3. Turn ON gas at LP cylinder.

4. Place lit match near burner. Immediately turn hot plate knob
to the & HIGH position. Be sure burner lights and stays lit.

Leak Testing Valves, Hose and Regulator

Leak test before first use, at least once a year, and every time

the cylinder is changed or disconnected.

1. Turn all appliance control knobs to O .

2. Be sure regulator is tightly connected to gas cylinder.

3. Turn on Gas. If you hear a rushing sound, turn gas off
immediately. There is a major leak at the connection.
Correct before proceeding.

4. Brush soapy solution (mixture of half soap and half water)
onto hose connections.

5. If growing bubbles appear, there is a leak. Turn off gas at
cylinder immediately and check tightness of connections. If
leak cannot be stopped do not try to repair. Call for
replacement parts.

6. Always turn off gas at cylinder after performing leak test.

SPIDER ALERT!

SPIDER AND WEBS
INSIDE BURNER

If your barbeque is getting hard to light or the flame is weak,
check and clean the venturis and burners.

Spiders or small insects are known to create “flashback”
problems by building nests and laying eggs in the barbeque’s
venturi or burner obstructing the flow of gas. The backed-up
gas can ignite behind the control panel. This flashback can
damage your barbeque and cause injury. To prevent
flashbacks and ensure good performance, the burner and
venturi tube assembly should be removed and cleaned
whenever the barbeque has been idle for an extended period
of time.

IF APPLIANCE FAILS TO LIGHT

» Make sure gas is turned on at cylinder.
» Make sure there is gas in the cylinder.
* Does the ignitor make a sparking noise?
If yes check for spark at burner.
If no spark check for damaged or loose wires.
« If wires are OK check for cracked or broken electrode,
replace if needed.
« |f wire or electrodes are covered by cooking residue, clean
electrode tip with alcohol wipe if needed.
If needed replace wires.
If no sound check battery.
Make sure battery is installed correctly.
Check for loose wire connection at module and switch.
If ignitor continues to not work then use match.




Cleaning the Burner Assembly

Follow these instructions to clean and/or replace parts of burner
assembly or if you have trouble igniting barbecue.

1. Turn gas off at control knobs and LP cylinder.

2. Remove cooking grates and heat tents.

3. Remove carryover tubes and hardware securing burners.

4. Detach electrode from burner.

NOTE: Removal/Detachment method will depend on the burner
configuration. See different configurations in illustrations below.

5. Carefully lift each burner up and away from valve openings.

We suggest three ways to clean the burner tubes. Use the

one easiest for you.

A. Bend a stiff wire (a light weight coat hanger works well)
into a small hook. Run the hook through each burner tube
several times.

——- >

B. Use a narrow bottle brush with a flexible handle (do not
use a brass wire brush). Run the brush through each
burner tube several times.

C. Wear eye protection: Use an air hose to force air into
the burner tube and out the burner ports. Check each port
to make sure air comes out each hole.

6. Wire brush entire outer surface of burner to remove food
residue and dirt.

7. Clean any blocked ports with a stiff wire such as an open
paper clip.

8. Check burner for damage due to normal wear and corrosion,
some holes may become enlarged. If any large cracks or
holes are found, replace burner.

VERY IMPORTANT: Burner tubes must reengage
valve openings. See illustrations at right.

Correct burner-to-
valve engagement

9. Attach electrode to burner.

10. Carefully replace burners.

11. Attach burners to brackets on firebox.

12. Reposition carryover tubes and attach to burners. Replace
heat tents and cooking grates.

13. Before cooking again on barbecue, perform a “Leak Test”
and “Burner Flame Check’.

Remove

Pry off electrode with a
flate blade screwdriver

Storing Your Appliance

«Clean cooking grates.

«Store in dry location.

*When gas cylinder is connected to appliance, store outdoors
in a well-ventilated space and out of reach of children.

«Cover appliance if stored outdoors.

«Store appliance indoors ONLY if gas cylinder is turned off and
disconnected, removed from appliance and stored outdoors.

*When removing appliance from storage check for burner
obstructions.

General Appliance Cleaning

+Clean appliance often, preferably after each cookout. If a
bristle brush is used to clean any of the appliance cooking
surfaces, ensure no loose bristles remain on cooking surfaces
prior to barbecueing. It is not recommended to clean cooking
surface while appliance is hot. Appliance should be cleaned
at least once a year.

Do not mistake brown or black accumulation of grease and
smoke for paint. Interiors of gas barbecues are not painted at
the factory (and should never be painted). Apply a strong
solution of detergent and water or use a appliance cleaner
with scrub brush on insides of appliance lid and bottom.
Rinse and allow to completely air dry. Do not apply caustic
appliance/oven cleaner to painted surfaces.

* Plastic parts: Wash with warm soapy water and wipe dry.

* Do not use citrisol, abrasive cleaners, degreasers or a
concentrated appliance cleaner on plastic parts. Damage to
and failure of parts can result.

*Porcelain surfaces: Because of glass-like composition, most
residue can be wiped away with baking soda/water solution or
specially formulated cleaner. Use nonabrasive scouring
powder for stubborn stains.

+Painted surfaces: Wash with mild detergent or nonabrasive
cleaner and warm soapy water. Wipe dry with a soft
nonabrasive cloth.

+Stainless steel surfaces: To maintain your appliance’s high
quality appearance, wash with mild detergent and warm
soapy water and wipe dry with a soft cloth after each use.
Baked-on grease deposits may require the use of an abrasive
plastic cleaning pad. Use only in direction of brushed finish to
avoid damage. Do not use abrasive pad on areas with
graphics.

+ Cooking surfaces: If a bristle brush is used to clean any of the
appliance cooking surfaces, ensure no loose bristles remain
on cooking surfaces prior to barbecueing. Itis not
recommended to clean cooking surfaces while appliance is
hot.



TECHNICAL DATA
CHAR-BROIL, LLC

Appliance Name Gas Barbeque/Gas Girill

12,16 kW (885 g/h)

Total Nominal Heat Input 9,96 kW (724,8 g/h)

Gas Category 13+(28-30/37) I13B/P(30) I13B/P(50)
IModel No. 468230017,468240017 468130017, 468140017
468230017UK, 468230017DK
468240017UK, 468240017DK
Gas Type Butane Propane Butane, Propane or their| Butane, Propane or their
mixtures mixtures
Gas Pressure 28-30 mbar 37 mbar 28-30 mbar 50 mbar

Injector Size (Dia. mm)

Barbecue: 0,86 x 3

Barbecue: 0,86 x 3

Barbecue: 0,66 x 3

Hotplate: 0,83 x 1

Hotplate: 0,83 x 1

Hotplate: 0,75 x 1

|Destination Countries GB, FR, BE, ES, IT, PT, CZ, | DK, NO, NL, SE, Fl, IS,

SK CZ, IT, SK

AT, DE, CH, LU

1.5 VDC Battery

Stainless steel
There are many different types (alloys) of materials that are regarded as stainless steel.

A common trait of these different types is that they may corrode (oxidize), depending on the
conditions they are subjected to.

This applies to your new barbecue as well.

To ensure your barbecue retains its looks and functionality for many years, please follow the advice
below.

1) If the barbecue has become wet or damp, make sure to wipe it dry using a cloth in order to prevent
surface corrosion.

2) Stainless steel can rust under certain conditions. This can be caused by environmental conditions
such as chlorine or salt water, or improper cleaning tools such as wire or steel wool. It can also
discolor due to heat, chemicals, or grease build-up.

3) To maintain your appliance’s high quality appearance, wash with mild detergent and warm soapy
water and wipe dry with a soft cloth after each use. Baked-on grease deposits may require the use of
an abrasive plastic cleaning pad. Use only in direction of brushed finish to avoid damage. Do not use
abrasive pad on areas with graphics.

4) Grease the internal parts of the barbecue and the grids with cooking oil.
Please note:

To avoid scratching the surface and providing a basis for rust, never use steel wool or similar when
cleaning stainless steel.

When cleaning, work in the same direction the stainless steel was brushed in — ‘with the grain’.

Cleaning with abrasives may leave scratches.

Storing the barbecue near a coast, swimming pool or spa will cause the barbecue to corrode
(oxidize).

Cover your barbecue for rust protection.
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SUBJEKT VYKONAVAJUCI INSTALACIU/
MONTAZ: VAROVANIA

Odovzdajte zakaznikovi uzivatelsku prirucku.

ZAKAZNIK: Bezpecéné pouzivanie zariadenia

Uschovaijte tento navod pre budlce pouZitie. a predchadzanie vaznych zraneni.

Otazky: * ZARIADENIE JE URCENE IBA NA VONKAJSIE POUZITIE.
Ak mate otazky tykajlice sa montaze alebo pouZitia zariadenia, NIKDY NEPOUZIVAJTE VNUTRI.

kontaktujte svojho miestneho predajcu Pred pouzitim zariadenia si precitajte pokyny.

Tieto pokyny vzdy dodrziavajte.

2 « Pocas prevadzky zariadenie nikdy nepremiestriujte.
N E B EZ P EC E N STVO « Pristupné Casti mozu byt velmi hortce. Malé deti udrziavaijte v

bezpecnej vzdialenosti. Nedovolte im, aby sa hrali v blizkosti

Ak zacitite plyn: zariadenia. o

1. Vypnite privod plynu do zariadenia. « Po pouziti vypnite privod plynu na plynovej flasi.

2. Uhaste otvoreny ohei. « Zariadenie udrziavajte v bezpe¢nej vzdialenosti od horfavych
3. Otvorte poklop. materialov.

Neupchéavajte otvory na bokoch a v zadnej Casti zariadenia
Pravidelne kontrolujte plamen horaka.

Na horaku neupchavajte otvory Venturiho trubice.

Zariadenie pouzivajte na dobre vetranych miestach. NIKDY
nepouZzivajte v uzavretych priestoroch, napr. pod pristreSkom na

—_— — ——— auta, v garazi, verande, krytej terase alebo pod inou streSnou
konstrukciou.
VA ROVA N IA « Plynové zariadenie nie je ur¢ené na pouzitie s drevenym uhlim

alebo keramickymi briketami.

4. Ak zapach neprestava, odstupte od zariadenia a
ihned’ zavolajte dodavatel'a plynu alebo hasicov.

1. Neskladujte ani nepouzivajte benzin ani iné horfavé « NEPOKRYVAJTE rost hlinikovou féliou alebo inym materialom.
tekutiny v blizkosti tohto alebo iného zariadenia. Maze to sposobit zablokovanie odvetravania horaka, tym

2. Neskladuijte plynovu ffadu, ktora nie je pripojena ku vytvorit potencionalne nebezpeénu situaciu, ktord mdze viest k
grilu, v blizkosti tohto alebo iného zariadenia. poskodeniu majetku a/alebo zraneniu.

- Zariadenie pouzivajte najmenej 1 meter od steny alebo
iného povrchu.

« Zariadenie udrziavajte 3 metre od horfavych predmetov alebo
U PO ZO R N E N | E zdrojov vznietenia, ako su napr. kontrolné Ziarovky na
ohrievagoch vody, Zivé elektrické spotrebice, atd.
* Predtym ako za¢nete s montazou a grilovanim si
precitajte a dodrziavajte bezpe¢nostné upozornenia a
pokyny na mont&Z, pouzivanie a starostlivost.
Niektoré ¢asti maju ostré hrany. Odporu¢ame pouzivat X
ochranné rukavice. <
Horenie mastnych zvyskov ‘

N

e Zatvorenim poklopu nie je mozné uhasit’ horenie
mastnych zvyskov. Grily maju z bezpe€nostnych
doévodov dobré odvetravanie.

¢ Na uhasenie horenia mastnych zvySkov nepouzivajte
vodu, méze dojst’ k zraneniu. Ak horenie neprestava,
vypnite ovladacie tla¢idla a odstavte privod plynu z

%

///’/"/

Z

{ _"/

/

plynovej flase. tm

* Zanedbavanim pravidelného Cistenia zariadenia -
méze déjst’ k horeniu mastnych zvyskov, éo méze  NIKDY sa nepokuSajte zapalit horak so zatvorenym
sposobit’ poskodenie vyrobku. Pri predhrievani alebo poklopom. Vo vnutri uzavretého zariadenia méze dojst k
vypalovani zbytkov jedla davajte pozor a zabezpeéte, vytvoreniu nebezpeénych nezapalenych plynov.
aby nedoslo k poziaru. Predchadzajte takymto « Pred premiestnenim plynovej flase z uréenej prevadzkovej
poziarom tak, Ze budete dodrziavat’ vSeobecné pozicie vzdy vypnite privod plynu na flasi a odpojte
pokyny na Cistenie zariadenia a ¢asti horaku. ovladac.

NajlepSim spésobom ako predchadzat’ takymto + Ak plynové flasa nie je na urenej prevadzkovej pozicii,
poziaarom je pr'avidelné Cistenie ?ariadenia. nikdy zariadenie nepouzivajte.

*  Pripredhrievani alebo vypafovani zbytkov jedla na « Na zariadeni nevykonavaite Ziadne Upravy. V3etky pravy
stupni Hl nenechavajte gril bez dozoru. sti prisne zakazané. Uzivatel nie je opravneny
Zanedbévanim pravidelného Cistenia zariadenia manipulovat so zapegatenymi Gastami. Nevykonavajte
moéze dojst’ k horeniu mastnych zvyskov, ¢o méze demontaz vstrekovacov.

sposobit’ poSkodenie vyrobku.
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Bezpecénostné tipy

» Pred otvorenim ventilu plynovej flade skontrolujte tesnost oviadaca.

« Ked nie je zariadenie v prevadzke, vypnite vetky ovladacie
tla¢idla aj privod plynu.

« Popaleninam a obareninam predchadzajte pouzitim rukavic
a naradia na grilovanie s dlhou ra¢kou. Pri manipulacii s
horGcimi astami pouZivajte ochranné rukavice.

 Maximélna zataz ohrevnej platne, ak je sucastou vybavy, a
bocnej policky je 4,5 kg. Grilovacia nadoba ma minimalny
priemer 200 mm a maximalny priemer 260 mm. POZNAMKA:
Vas gril NEMUSI byt vybaveny ohrevnou platfiou!

« Olejovy zasobnik (ak je su¢astou vybavy) musite vlozit do
vnutra zariadenia a po kazdom pouZiti ho vyprazdnit.
Neodstranuijte olejovy zasobnik, pokial zariadenie Uplne
nevychladlo.

« Budte opatrni pri otvarani poklopu, pretoze hrozi unik
horucej pary.

« Postupuijte velmi opatrne, ked sa v blizkosti nachadzaju deti,
starsi fudia alebo doméce zvierata.

« Ak zistite, Ze olej alebo iny hortci material kvapka zo
zariadenia na ventil, kébel alebo ovladac, ihned vypnite
privod plynu. UrCite pri€inu, zabezpecte opravu, nasledne
pred pokracovanim vycCistite a skontrolujte ventil, kabel a
ovladac. Viykonajte skusku tesnosti.

« Neskladujte ziadne predmety alebo materialy vo vnutri krytého
vozika zariadenia, ktoré by mohli zamedzit toku spalovacieho
vzduchu smerom do spodnej Casti riadiaceho panela alebo kotla.

« PRIPAJAJTE alebo vymienajte plynovi nadobu maximéine do
troch metrov od otvorenéohriaho alebo iného z&palného zdroja.

Vymena plynovej flase
Valec 6 kg alebo menSou mozné umiestnit na zem pod
bo&nym policu alebo vnutri spotrebi¢a na mieste poskytnuta.
Vacsie flaSe maju byt umiestnené pod bo¢nym regalu alebo za
jedinym grilovanie. Valcov umiestnenych v pristroji musi mat
maximalny priemer 345mm a maximalna vyska 370 mm.
Valcov umiestnenych na zemi nesmie byt umiestnena pod
varnou doskou.

Poziadavky na ovladaé
S tymto zariadenim sa musi pouzivat ovladac. PouZivajte iba
plynovy ovladac¢ dodany spolu s tymto grilom. Ak ovlada¢ nie je
sucastou vybavy grilu, potom pouzivajte certifikovany oviadaé
v stlade s normou EN16129 (Max. rychlost toku 1,5 kg/hod.) a
schvaleny pre vaSu krajinu a plyn, ako je to podrobne.
stanovené v Technickych udajoch.

Poziadavky na hadice

Pouzivajte iba schvalenu hadicu, ktora je certifikovana podfia
prislusnej normy EN a nepresiahnge dlzku 1,5 metra. Vo Finsku
dizka hadice nesmie presiahnut dizku 1,2 metra.

Pred kazdym pouzitim skontrolujte,Ci nie st hadice prerezané
alebo opotrebované. Uistite sa, ze hadica nie je zauzlena.
Zabezpecte, aby sa pripojena hadica nedotykala Ziadnych
zohriatych povrchov. Pred pouZzitim zariadenia zabezpecte
vymenu poskodenych hadic. Vymenu vykonajte v sulade s
vnutroStatnymi poziadavkami.

Zapalovanie ignitorom

+ Pri zapalovani sa neopierajte o gril.

1.0tocte ventily oviadaca plynového horaka do pozicie O (vypnuty).

2.Pocas zapalovania alebo opatovného zapalovania
majte poklop otvoreny.

3.Zapnite privod plynu na LPG flasi.

4.Pri zapaleni stlacte a otocte gombik horaka do pozicie
VYSOKYW (HIGH).Okamzite stlatte a drite tlacidlo
ELEKTRONICKEHO IGNITORA, pokial sa horak nezapali.

5.Pokial sa ohen neobjavi do piatich sekind, otocte
ovladac hordka do pozicie O (vypnuty), ¢akajte pat
minut a zopakujte cely proces zapalovania znova.

6.Zopakujte kroky 4 a 5 a zapalite dalSie hlavné horaky.

VAROVANIE

Ak nie je zariadenie v prevadzke, vypnite vSetky

ovladace a privod plynu z plynovej flase.

\lA\ UPOZORNENIE

Pokial sa oheri NEOBJAVI do piatich sekind, otoéte
ovladaé horaka do pozicie O (vypnuty), éakajte pat
minut a zopakujte cely proces zapal'ovania znova. Ak
sa hordk nezapali pomocou otvoreného ventilu, plyn
bude nadalej unikat z horaka, méze sa ndhodne
vznietit a spdsobit vaine zranenie.

Zapalovanie pomocou zapaliek

* Pri zapalovani sa neopierajte o gril.

1. Otocte ventily oviadaca plynového horaka do pozicie O (vypnuty).
2. Po¢as zapalovania alebo opétovného zapalovania majte
pokolp otvoreny

3. Zapnite privod plynu na LPG flasi.

4. Umiestnite zapalky do drziaka zapaliek (je zaveseny na
bo¢nom paneli grilu). Zapalte zapalku; potom zapalte horak tak,
Ze prestrcite zapalku cez otvor na bocnej strane grilu. Ihned ju
zasunte do vnutra a oto¢te gombik horéka do pozicie VYSOKY
d (HIGH). Uistite sa, Ze horak hori.

5. Postupne zapalte vedlajSie horaky stlacenim gombikov a
otodenim do pozicie VYSOKY4 (HIGH).
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POZNAMKA: Vas gril NEMUSI byt vybaveny ohrevnou

platiiou!

Zapalenie ohrevnej platne pomocou ignitora

*Pri zapal'ovani sa neopierajte o gril..

1. Otocte ventily oviddaca plynového horéka do pozicie O
(vypnuty).

2. PoCas zapalovania alebo opatovného zapalovania majte
pokolp otvoreny.

3. Zapnite privod plynu na LPG flasi.

4. Otodte gombik ohrevnej platne do pozicie VYSOKY é(HIGH),
stlaéte a drzte tlagidlo ELEKTRONICKEHO IGNITORA.

5. Pokial sa nezapali ohrevna platiia do piatich sekund, otocte
ovlada¢ do pozicie O (vypnuty), Cakajte pat minut a zopakuijte
cely proces zapalovania znova.

Zapalenie ohrevnej platne pomocou zapaliek

* Pri zapalovani sa neopierajte o gril.

1. OtoCte ventily oviadaca plynového horaka do pozicie O (vypnuty).

2.Pocas zapalovania alebo opatovného zapalovania majte
pokolp otvoreny.

3.Zapnite privod plynu na LPG flasi.

4 PriloZte zapélenu zapalku ku horaku. OkamZite otocte
gombik ohrevnej platne do pozicie VYSOKY & (HIGH).

Skuska tesnosti ventilov, hadice a ovladaca
Viykonajte skisku tesnosti pred prvym pouzitim, najmenej
jedenkrat za rok a vzdy pri vymene a odpojeni flase.

1. OtoCte vSetky tlacidla zariadenia do pozicie O.

2. Zabezpecte, aby bol ovlada¢ pevne pripojeny ku plynovej
ffasi.

3. Zapnite privod plynu. Ak poCujete zvuk rychleho toku plynu,
ihned privod plynu odstavte. Bude tam velky unik pri spoj.
Predtym, ako budete pokradovat, zabezpecte napravu.

4. Naneste na hadicové spoje mydlovy roztok (zmes mydla a
vody v pomere 1:1).

5. Ak sa objavia rastuce bubliny, znamena to, ze unika plyn.

Okamzite vypnite privod plynu na flasi a skontrolujte tesnost

spojov. Ak sa Unik plynu neda zastavit, nesnazte sa to
opravit. Zavolajte a poziadajte o nahradné diely.

6. Po vykonani skusky tesnosti vzdy vypnite privod plynu
na ffasi.

POZOR NA PAVUKOV

PAVUKY A PAVUCINY
VO VNUTRI HORAKA

Ak sa vam gril tazko zapaluje alebo je plameri slaby,
skontrolujte a vycistite Venturiho trubicu a horaky.

Pavuky alebo maly hmyz su zname tym, Ze svojimi
pavucéinami a nakladenymi vaji¢kami vo Venturiho trubici
alebo horaku grila spdsobuju problémy so spatnym
za$lahnutim plamena a tym brania prideniu plynu. Zatlaceny
plyn mdze zapalit za kontrolnym panelom. Spatné
za$lahnutie plamenia méze viest k poskodeniu grilu a
sposobit zranenie. Ked' sa dlh&i ¢as gril nepouziva, musite
demontovat a vyCistit horak a zostavu Venturiho trubice, aby
sa predislo spatnému zaslahnutiu plamefa a bol

zabezpeceny jeho dobry vykon.

AK SA VASEMU ZARIADENIU NEDARI HORIET
« Uistite sa, Ze je fa flasi zapnuty privod plynu.
« Uistite sa, Ze vo flasi je plyn.
* \lydava ignitor iskrivy zvuk?
Ak @no, skontrolujte zapalovanie v horaku.
Ak to nie je zapalovanie, skontrolujte, i nie su kéble
poSkodené alebo uvolnené.
Ak su kable v poriadku, skontrolujte, ¢i nie je elektréda
prasknuta alebo nefunkéna, v pripade potreby ju vymerite.
Ak sa na kabloch a elektrédach nachadzaju zbytky jedla, v
pripade potreby utrite alkoholom hrot elektrody.
V pripade potreby zabezpecte vymenu kablov.
V pripade Ziadneho zvuku skontrolujte batériu.
Uistite sa, Ze je batéria sprdvne namontovana.
Skontrolujte, i nie su pri module a spinaci uvolnené kable.
Ak ignitor nadalej nefunguje, potom pouZite zapalky.
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Cistenie zostavy horaka

Pri Cisteni a/alebo vymene Casti horéka alebo ak mate problémy so

zapalenim grilu, postupujte podla tychto pokynov.

1.Vypnite privod plynu na ovladacich tladidlach a LPG fl'asi.

2.0dstrante grilovacie rosty a aréma kolajnice.

3.0dstrante pohyblivé trubice a vybavenie na montaz horakov.

4.0dpojte elektrodu z horaka.

POZNAMKA: Sposob odstranenia/demontéze bude zavisiet od

konfiguracie horaka. Rozne konfiguracie mozete vidiet na nizsie

uvedenych obrazkoch.

5. Opatrne nadvihnite a vyberte vSetky horéky z ventilovych otvorov.
Odporu¢ame tri spdsoby Cistenia trubice horaka. Riadte sa tym pre
vas najlah$im spésobom.

A. Ohnite ostry drét (veSiak na lah$i kabat moze dobre posluzit) do
tvaru mensieho haku. PrestrCte hak niekolko-kréat cez trubicu
horaka.

> 2

B. Pouzite uzku kefu na flasu s ohybnou rukovatou
(v ziadnom pripade nepouzite drétenu kefu), ktor
niekolko-krat prestréte cez trubicu horaka.

C. Pouzite ochranu na o¢i: Pomocou vzduchovej hadice
dostanete vzduch do trubice horaka a von ventilmi horaka.
Skontrolujte, ¢i vzduch vychadza zo vSetkych ventilov.

6. Pomocou drotenej kefy vycistite vonkajsiu ¢ast horaku a odstrarite
zbytky jedla a Spinu.

7. Viycistite v8etky upchané ventily pomocou ostrého drotu, napr.
pomocou otvorenej spinky na papier.

8. Uistite sa, Ze horak nie je poskodeny, pretoze v dosledku bezného
opotrebovania a korézie sa mozu trhlinky zvaéSovat. V pripade, ak
najdete nejaké trhliny, horak rad3ej vymerite.

VELMI DOLEZITE: Trubicu horaka musite znovu
zapojit’ cez otvor ventila. Vid' obrazok napravo.

Spravne zapojenie
horaka cez otvor
ventila

9. Pripevnite elektrédu k horaku.

10. Opatrne vykonajte vymenu horakov.

11. Pripevnite horaky ku drziakom v kotli.

12. Pohyblivé trubice uloZte na miesto a pripevnite k horakom.
Znowu instalujte ardma kolajnice a grilovacie rosty.

13. Pred grilovanim znova vykonajte ,skusku tesnosti*
a ,kontrolu plamenia na horaku®.

/ Odstranit

skrutky

Vypacte elektrodu pomocou
plochého skrutkovaca

Skladovanie zariadenia

+V/yCistite grilovacie rosty.

+Zariadenie skladujte na suchom mieste.

+Ak je ku zariadeniu pripojena plynova flasa, skladujte ho
vonku na dobre vetranom mieste a mimo dosahu deti.

*Pri skladovani vonku pouzivajte na zariadenie obal.

«Skladovat zariadenie vnutri je mozné IBA vtedy, ked je
plynova flasa od zariadenia odpojena a ulozena vonku.

*Po skladovani skontrolujte, ¢i sa v horakoch nenachadzaju
nejaké prekazky.

VSeobecné pokyny na Cistenie zariadenia

«Zariadenie Cistite Casto, pokial mozno po kazdom
grilovani. Ak na Cistenie grilovacich povrchov
pouzivate Stetinovu kefku, uistite sa, aby uvolnené
Stetiny nezostali na grilovacom povrchu pred
grilovanim. Odporuca sa Cistit’ grilovacie povrchy,
ked su horuce. Zariadenie by sa malo vycistit’
aspon raz za rok.

*Nemylte si hnedé a Cierne usadeniny mastnoty a
dymu s farbou. Na vnutornu ¢ast plynového grilu
sa ani v tovarni nenanasa farba (nikdy by sa
nemala). Na Cistenie pouzite silny roztok
Cistiaceho prostriedku a vody alebo pouzite Cisti¢
so Skrabkou a vycistite vnutorné Casti poklopu a
spodnej Casti zariadenia. Oplachnite a nechajte
na vzduchu uplne vyschnut. Na povrchy natrené
farbou nepouzivajte zieravé latky alebo Cistice
na rary.

*Plastové Casti: Umyte teplou mydlovou vodou a
utrite do sucha.

*Na plastové Casti nepouzivajte citrizol,
abrazivne a koncentrované Cistiace prostriedky,
ani odmastovace. Méze to viest k poSkodeniu a
nefunk&nosti Casti zariadenia.

*Porcelanové povrchy: Kvoli zlozeniu podobnému
sklu sa da vacsina usadenim odstranit pomocou
jedlej sédy/vodného roztoku alebo Specialne
namie$aného Cistiaceho prostriedku. Na
nepodajnu Spinu pouzite neabrazivny Cistiaci
prasok.

*Povrchy natrené farbou: Umyte pomocou jemného
alebo neabrazivneho Cdistiaceho prostriedku a
teplej mydlovej vody. Utrite do sucha jemnou
neabrazivnou handric¢kou.

*Povrchy z nehrdzavejucej ocele: Po kazdom
pouziti umyvajte jemnym Cistiacim prostriedkom a
teplou mydlovou vodou, aby si zariadenie
uchovalo vzhlad najvy3Sej kvality. Potom vytrite do
sucha jemnou handri¢kou. Pripalené mastné
usadeniny budu vyZadovat pouZitie abrazivne;j
plastovej Skrabky. PouZivajte v smere vrubkovane;j
upravy povrchu, aby ste sa vyhli poSkodeniu.
Abrazivnu Skrabku nepouzivajte na plochach s
grafikou.

*Grilovacie povrchy: Ak na Cistenie vSetkych
grilovacich povrchov pouzivate Stetinovu kefku,
uistite sa, aby vypadnuté Stetiny nezostali na
grilovacich povrchoch pred grilovanim.
Neodporuca sa Cistit’ grilovacie povrchy pocas
prevadzky grilu.
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TECHNICKE UDAJE
CHAR-BROIL, LLC

Nazov zariadenia

Plynovy gril

Celkovy menovity tepelny prikon

12,16 KW (885 g/h)

9,96 kW (724,8 g/h

Plynova kategéria

13+(28-30/37)

13B/P(30)

13B/P(50)

Cislo modelu 468230017,468240017 468130017, 468140017
468230017UK, 468230017DK
468240017UK, 468240017DK
Typ plynu Butan Propan Butane, Propane or their| Butane, Propane or their
mixtures mixtures
Tlak plynu 28-30 mbar 37 mbar 28-30 mbar 50 mbar
\Velkost vstrekovaca Gril: 0,86 x 3 Gril: 0,86 x 3 Gril:0,66 x 3

(priemer v mm)

Ohrevna platiia: 0,83 x 1

Ohrevna platiia: 0,83 x 1

Ohrevna platiia: 0,75 x 1

Cielové krajiny

GB, FR, BE, ES, IT, PT, CZ,
SK

DK, NO, NL, SE, FI, IS,
CZ, IT, SK

AT, DE, CH, LU

1,5 VDC batéria

Nehrdzavejuca ocel

Existuje vela roznych typov materialov (zliatin), ktoré sa povazuju za nehrdzavejucu ocel.

Obvyklou vlastnostou tychto typov materialov je kordzia (oxidacia), ktora zavisi od podmienok, ktorym

su vystavené.

Tyka sa to aj vasho nového grilu.

Ak chcete zaistit, aby si vas gril dlho zachoval svoj pévodny vzhlad a funkénost, riadte sa nizsie

uvedenymi radami.

1) V pripade, ak je gril mokry alebo vlhky, uistite sa, aby ste ho handrickou vytreli do sucha a takym
spo6sobom ho chranili pred povrchovou kordziou.

2) Nehrdzavejlca ocel moéze za uréitych podmienok korodovat. Mdze to byt zapri¢inené podmienkami
okolitého prostredia, napr. vystavenim chlorinu alebo slanej vody alebo pouZivanim nespravnych
Cistiacich nastrojov, napr. drotenky alebo viny z ocele. Taktiez méze zmenit farbu pdsobenim tepla,
chemikalii alebo mastnych usadenin.

3) Po kazdom poufZiti umyvajte jemnym Cistiacim prostriedkom a teplou mydlovou vodou, aby si
zariadenie uchovalo vzhlad najvyssej kvality. Potom vytrite do sucha jemnou handrickou. Pripalené
mastné usadeniny budu vyzadovat pouzitie abrazivnej plastovej Skrabky. Pouzivajte iba v smere
vrubkovanej Upravy povrchu, aby ste sa vyhli poSkodeniu. Abrazivnu Skrabku nepouZivajte na

plochéch s grafikou.

4) Vnutorné casti grilu a rosty oSetrujte kychynskym olejom.

Upozoriiujeme, zZe:

Ak sa chcete pri Cisteni nehrdzavejlcej ocele vyhnut skrabancom, ktoré mozu viest ku korézii,
nikdy nepouzivajte vinu z ocele alebo podobné nastroje.

Pri Cisteni postupujte v smere vrubkovanej Upravy povrchu — v smere , kresby”.

Skladovanie grilu v blizkosti pobreZia, bazéna alebo wellness centra méze viest ku kordzii (oxidacii).

Predchdadzajte kordzii tak, Ze gril zakryjete.
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MONTER:

Tento navod nechte spotfebiteli.

SPOTREBITEL:

Tento navod si uschovejte pro budouci referenci.
Otazky:

Pokud béhem sestavovani nebo pouzivani tohoto
pristroje budete mit otazky, obratte se na mistniho
prodejce.

NEBEZPECI

Pokud ucitite plyn:

1. Vypnéte privod plynu do pristroje.

2. Uhaste otevieny ohen.

3. Otevrete viko.

4. Pokud zapach trva, nezdrzujte se v blizkosti
pristroje a ihned zavolejte dodavateli plynu nebo
pozarni stanici.

VAROVANI

1. V blizkosti tohoto nebo jinych pristroji neskladujte
ani nepouzivejte benzin nebo jiné horlavé kapaliny.
2.V blizkosti tohoto nebo jinych pristroji nepouzivejte
plynovy valec, ktery neni pfipojeny pro ucely

pouzivani.

» Nez se pokusite pristroj sestavit a vafit na ném,
prectéte si a dodrzujte vsechny bezpecénostni pokyny,
navod k sestaveni a péci.

» Neékteré dily mohou mit ostré hrany. Doporucujeme
pouzivani ochrannych rukavic.

Hofici tuk

® Hotici tuk neni mozné uhasit zavienim vika. Grily
jsou z bezpecnostnich divodi radné vétrané.

® K haseni hoticiho tuku nepouzivejte vodu. Hrozi
riziko poranéni osob. Pokud dojde k trvalému
hofeni tuku, vypnéte knofliky a plynovy valec.

® Pokud pristroj pravidelné necistite, mtze dojit ke
vzplanuti tuku, které maze vyrobek poskodit. Pri
predehfivani nebo vypalovani zbytkd potravin
budte opatrni, aby nedoslo k hofeni tuku. Pro
zabranéni pozaru tuku dodrzujte pokyny k
obecnému cisténi pristroja a cisténi sestavy horaku.
Nejlepsim zpasobem zabranéni pozaru tuku je
pravidelné cisténi pristroje.

® Pri predehfivani nebo spalovani zbytka potravin z
grilu nenechavejte gril bez dozoru. Pokud gril
pravidelné necistite, mdze nastat spalovani tuku,
které maze poskodit vyrobek.

VAROVANI

Pokyny k bezpecnému pouzivani ptistroje a
prevenci vazného poranéni:

* POUZIVEJTE POUZE VENKU. NIKDY NEPOUZIVEJTE
VEVNITR. NeZ zaénete pFistroj pouzivat, preététe si tyto

pokyny. Vidy je dodrzujte.

 Béhem pouzivani pristrojem nepohybuijte.

e Pristupné dily mohou byt velmi horké. Udrzujte mimo
dosah déti. Nenechte déti pohybovat se nebo hrat si v
blizkosti pristroje.

« Po poufziti vypnéte zasobeni valce plynem.

- Tento pristroj musi byt béhem pouzivani uchovavan mimo
horlavé materialy.

« Neblokuijte otvory po stranach nebo na zadni sténé
pristroje.

« Pravidelné kontrolujte plameny horaku.

« Neblokuijte Venturiho trubice na horaku.

o Pristroj pouzivejte pouze v radné vétraném prostoru.
NIKDY nepouZzivejte v uzavieném prostoru, jako je
pristresek pro auto, garaz, pristresek, uzavrena terasa
nebo pod stropni strukturou jakéhokoli druhu.

« Na plynovém pfistroji nepouzivejte cerné uhli nebo brikety.

« NEPREKRYVEJTE m¥izky alobalem ani jinym
materialem. Doslo by tim k zablokovani vétrani horaku a
vzniku potencialné nebezpecéného stavu vedouciho k
poskozeni majetku nebo poranéni osob.

« Pfistroj pouzivejte nejméné ve vzdalenosti 1 metro od
jakékoli stény nebo povrchu. Y UdrZujte vzdalenost 3 m
od objektd, které mohou zachytit plamen, nebo od zdrojl
vzniceni, jako jsou pilotni kontrolky na ohfivacich vody,
Zivé elektrické pristroje atd.

» NIKDY se nepokousejte zazehnout horak, kdyz je
zaviené viko. Nahromadéni nevznétlivého plynu uvnitf
zavieného pristroje je nebezpecné.

« Pred premisténim plynového valce z dané provozni
polohy vzdy vypnéte plyn na valci a odpojte regulator.

« Pristroj nikdy neprovozujte s plynovym valcem mimo
Spravnou pozici.

« Pristroj nemodifikujte. Jakakoli modifikace je p¥isné
zakazana. Uzivatel nesmi manipulovat s utésnénymi dily.
Nedemontuijte vstrikovace.
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Bezpeénostni tipy

 Pfed otevienim plynového valce zkontrolujte
tésnost regulatoru.

- Kdyz pfistroj nepouzivate, vypnéte vdechny
kontrolky a plyn.

» Pouzivejte grilovaci pfislusenstvi s dlouhou
rukojeti a chnapky, abyste se vyhnuli
popaleninam a postfrikani horkym tukem. Pfi
manipulaci s horkymi sou¢astmi pouzivejte
ochranné rukavice.

- Maximalni zatizeni plotynky (pokud je k dispozici)
a postranniho regalu je 4,5 kg. Minimalni primér
varné nadoby je 200 mm a maximalni 260 mm.
POZNAMKA: Gril NEMUSI byt vybaven
plotynkou.

- Pokud je k dispozici kelimek na tuk, musi byt
vloZen do pfistroje a po kazdém pouziti
vyprazdnén. Kelimek na tup nevyjimejte, dokud
pfistroj zcela nevychladne.

« P¥i otevirani vika budte velmi opatrni, protoze
mUze dojit k Uniku horké pary.

« Pokud jsou v blizkosti déti, starSi osoby nebo
domaci zvifata, budte velmi opatrni.

« Pokud si v8imnete, Ze z pfistroje kape tuk nebo
jiny horky material na ventil, hadici nebo
regulator, vypnéte ihned dodavku plynu. Urcete
pfipravu, napravte ji a potom vycistéte a
zkontrolujte ventil, hadici a regulator. Teprve
potom pokracujte. Provedte test na unik.

» Neuchovavejte objekty ani jiné materialy uvnitf
krytu voziku pfistroje. Tim by doSlo k zablokovani
pritoku spalovaného vzduchu do spodni strany
ovladaciho panelu nebo misky plamenice.

« NEODPOJUJTE ani nevyménujte plynovy
kontejner ve vzdalenosti do 3 metrd od
otevifeného ohné nebo jiného zdroje vzniceni.

Umisténi valce
Vélec 6 kg nebo mensi Ize umistit na zem pod boénim polici
nebo uvnitf spotfebiCe na misté poskytnuta. VEtsi lahve maji
byt umistény pod bo¢nim regalu nebo za jedinym grilovani.
Valcd umisténych v pfistroji musi mit maximaini primér
345mm a maximalni vySka 370 mm. Valcd umisténych na zemi
nesmi byt umisténa pod varnou deskou.

Pozadavky na regulator.
S timto pristrojem je nutné pouzivat regulator.
Pouzivejte pouze plynovy reguldtor dodany s grilem.
Pokud regulator neni soucasti dodavky, pouZivejte pouze
regulator certifikovany podle normy EN16129
(maximalni rychlost pratoku 1,5 kg/h) a schvaleny jako
regulator pro vasi zemi a plyn specifikovany v ¢asti
Technické udaje.

Pozadavky na hadici
Pouzivejte pouze schvalenou hadici certifikovanou podle
pfislusné normy EN, jejiz délka nepfekracuje 1,5 m. Ve Finsku
nesmi byt hadice delSi nez 1,2 m.
Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte, zda nejsou hadice
ufiznuté nebo opotiebené. Zkontrolujte, zda neni
hadice ohnuta. Zajistéte, aby se pfipojena hadice
nedotykala Zzadnych teplych povrch(. Pfed pouzitim
pfistroje vyménte poskozené hadice. Hadici vyménujte
v souladu s mistnimi pozadavky.

Zapaleni podpalovaée

* Pfi zapalovani se nenaklanéjte nad gril.

1. Otocte ventily ovladani
plynového horaku do polohy O (vypnuto).

2. Béhem zapalovani nebo opétovného zapalovani
otevrete viko.

3. Zapnéte plyn na valci LP.

4. Pri zapalovani oto¢te knoflik hotaku do polohy @
VYSOKE. Ihned stisknéte a podrzte tlagitko
ELECTRONIC IGNITOR (elektrické zapalovani) a
pockejte na zazehnuti horaku.

5. Pokud se hordk NEZAZEHNE bé&hem 5 sekund,
vypnéte kontrolky horaku O, pockejte 5 minut a
proces zapalovani zopakuijte.

6. Opakuijte kroky 4 a 5 k zapaleni ostatnich hlavnich horaka.

Kdyz kontrolky a plynovy valec nepouzivate, vypnéte je.

u /N\|  UPOZORNENi

Pokud se horak NEZAZEHNE bé&hem 5 sekund, vypnéte
kontrolky horaku O, pockejte 5 minut a proces
zapalovani zopakujte. Pokud se horak nezazehne pri
otevieném ventilu, bude dal proudit plyn z hofaku a
maze dojit k jeho nahodnému vzplanuti. To s sebou nese
riziko poranéni.

Pouziti zapalek

* Pii zapalovani se nenaklanéjte nad gril.

1. Otocte ventily ovladani plynového horaku do polohy
O (vypnuto).

2. Béhem zapalovani nebo opétovného zapalovani
otevrete viko.

3. Zapnéte plyn na valci LP.

4. Zapalky polozte na drzak (na bo¢ni strané grilu).
Skrtnéte zapalkou a potom zazehnéte horék viozenim
zapalky do otvoru na zapalku na bocni strané grilu.
lhned otocte knoflik hotaku do polohy & VYSOKA.
Ujistéte se, Ze se horak zapalil a zGstal zapaleny.

5. Postupné zapalujte sousedici horaky stisknutim tlacitek
a oto¢enim do polohy ¢ VYSOKA.




POZNAMKA: Gril NEMUSI byt vybaven

plotynkou

Zazehnuti podpalovace plotynky

*Pfi zapalovani se nenaklanéjte nad gril.

1. Otocte ventily ovladani plynového horaku do
polohy O (vypnuto).

2. BEéhem zapalovani nebo opétovného zapalovani
otevrete viko.

3. Zapnéte plyn na valci LP.

4. Otoéte knoflik plotynky do polohy @ VYSOKA,
zatlacte a podrzte. Tlacitko ELECTRONIC
IGNITOR (elektronicky zapalovac).

5. Pokud se plotynka NEZAZEHNE do 5 sekund, O
otocte knoflik do vypnuté polohy, pockejte 5 minut
a zopakujte postup zapalovani.

UPOZORNENI NA PAVOUKY!

PAVOUCI A PAVUCINY
UVNITR HORAKU

Pokud se vam gril nesnadno zapaluje nebo je slaby
plamen, zkontrolujte a vycistéte Venturiho trubice a
horaky.

Zazehnuti plotynky zapalkou

* Pii zapalovani se nenaklanéjte nad gril.

: Je znamé, Ze pavouci nebo maly hmyz zpUsobuji problémy se
1. Otocte ventily ovladani plynového horaku do polohy O

,Zpétnym vyslehem plamene,* protoze si buduji hnizda a

(vypnuto). o o o nechavaji vajicka ve Venturiho trubici nebo hofacich a blokuji
2. BEhem zapalovani nebo opétovného zapalovani oteviete tak prtok plynu. Nahromadény plyn méize za ovladacim
viko.

panelem vzplanout. Tento zpétny vySleh plamene maze gril
poskodit a zplsobit poranéni. Pro zabranéni zpétného
vySlehu plamene a zajisténi spravného vykonu je vhodné
vyjmout sestaveni hofaku a Venturiho trubice a vyCistit je
pokazdé, kdyz byl gril delSi dobu v ne€innosti.

3. Zapnéte plyn na valci LP.

4. Prilozte zapalenou zapalku k horaku. lhned otocte knoflik
plotynly do polohy & VYSOKA. Ujistéte se, ze se horak
zapalil a zastal zapaleny.

POKUD NENI MOZNE ZAPALIT PLYN

* Ujistéte se, Ze je ve valci zapnuty privod plynu.

* Ujistéte se, ze je ve valci plyn.

» Ozyva se ze zapalovace zvuk jiskieni?
Pokud ano, zkontrolujte, zda jsou jiskry u hofaku.
Pokud ne, zkontrolujte, zda nejsou poskozené nebo
uvolnéné draty.

* Pokud jsou draty v poradku, zkontrolujte, zda neni praskla
nebo zlomena elektroda a v pripadé potreby ji vyménite.
 Pokud jsou na dratech nebo elektrodach zbytky po vareni,

vycistéte v pripadé potreby hrot elektrody ubrouskem

namocenym v alkoholu.
Pokud to bude potreba, vyménte draty.

Testovani ventild, hadice a regulatoru na tnik

plynu

Test uniku provadejte pred prvnim pouzitim, nejmene
jednou ro¢né a pfi kazdé vyméné nebo odpojovani valce.

1. F(’)Fesuhte vsechny ovladaci knofliky na pristroji do polohy

2. Ujistéte se, Ze je regulator tésné pripevnény k
plynovému valci.

3. Zapnéte plyn. Pokud uslysite sycivy zvuk, ihned plyn
vypnéte. Ve spoji dochazi k zasadnimu uniku. Nez
budete pokracovat, zavadu opravte.

4. Ocistéte spoje hadicek kartackem s mydlovym roztokem
(smés vody a mydlového roztoku v poméru 1:1).

5. Pokud se objevi nartstajici pocet bublin, dochazi k dniku.
lhned vypnéte plyn ve valci a zkontrolujte tésnost spoja.
Pokud unik nelze zastavit, nepokousejte se o opravu.
Vlyzadejte si nahradni dily.

6. Po provedeni testu uniku vzdy vypnéte plyn ve valci.

Pokud se neozyva zadny zvuk, zkontrolujte baterii.
Ovérte, zda je baterie spravné viozena.

Zkontrolujte, zda nejsou uvolnéné spoje dratt v modulu a
spinaci.

Pokud zapalovac stale nefunguje, pouZzijte zapalky.
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Cisténi sestavy horaku

Podle nasledujicich pokynl vycistéte nebo vymérite dily

sestavy hofaku. Tento postup provedte také v pfipadé, ze mate

problém se zazehnutim plamene.

1. Vypnéte plyn na ovladacich knoflicich a valci LP.

2. Sundejte grilovaci mfizky a tepelné stany.

3. Sundejte propoustéci trubky a prvky zajistujici hofaky.

4. Odpojte z hofaku elektrodu.

POZNAMKA: Zpusob demontaze zavisi na konfiguraci horaku.

Viz rGzné konfigurace na nasledujicich obrazcich.

5. Opatrné zazehnéte jednotlivé hofaky smérem nahoru a mimo
otvory ventilli. Trubky hofaku doporu€ujeme Gistit jednim ze
tfi zpUsobU. Vyberte si ten, ktery povazujete za
nejjednodussi.

A. Viytvarujte pevny drat (vhodné je tfeba draténé raminko
na Saty) do malého hacku. Nékolikrat haCek protahnéte
jednotlivymi trubicemi hofaka.

>

B. PouZijte tenky kartaCek na lahve s pruznou rukojeti
(nepouzivejte mosazny dratovy kartac). Nékolikrat
kartacek protahnéte jednotlivymi trubicemi horaku.

C. Pouzivejte ochranu oéi: Vzduchovou hadici foukejte
vzduch do trubice hofaku a ven z otvor(i hofaku.
Zkontrolujte u kazdého otvoru, zda vychazi vzduch ven.

6. Draténym kartaCkem otfete cely vnéjSi povrch hofaku k
odstranéni zbytku jidla a necistot.

7. Jakékoli zablokované otvory vyCistéte pevnym dratem,
napfiklad rozevfenou svorkou na papir.

8. Zkontrolujte, zda neni hofak poSkozeny v dusledku béZného
opotfebeni a koroze. Nékteré otvory mohou byt zvétené.

Pokud najdete velké praskliny nebo diry, hofak vymérite.

VELMI DULEZITE: Trubice hofaku musi znovu
zapadnout do otvort ventilil. Viz obrazek
napravo.

Spravné zapojeni horaku k ventilu

o)

9. Pripojte k horaku elektrodu.

10. Opatrné nasadte horaky.

11. Pripojte horaky ke konzolam na plamenici.

12. Znovu nasadte propoustéci trubky a pripojte je k horakam.
Nasadte zpét tepelné stany a grilovaci mrizky.

13. Pfed dal§im pouzitim grilu provedte test tniku a kontrolu
plamene hofaku.and “Burner Flame Check”.

[
/? / Odebrané

\ ? Srouby

Odmontujte elektrodu
plochym Sroubovékem

Podpéra hoféku
plamenice

Skladovani pfistroje

* VyCistéte grilovaci mrizky.

* Uschovejte je na suchém misté.

* Kdyz je k pfistroji pfipojen plynovy vélec, uchovavejte jej
venku v fadné vétraném prostoru a mimo dosah déti.

* Pokud pfistroj uchovavate venku, pfikryjte ho.

* Pristroj uchovavejte uvnitf, POUZE pokud je plynovy valec
vypnuty a odpojeny, vyjmuty z pfistroje a uchovavany venku.

* P¥i vyjimani pfistroje z UloZného prostoru zkontrolujte,
zda nejsou horaky blokované.

Obecné postupy pfi ¢isténi

* Pristroj Casto Cistéte, idealné po kazdém pouziti. Pokud k
Cisténi jakéhokoli varného povrchu pfistroje pouZivate
Stétinovy kartacek, ovérte, zda na povrchu neztstaly néjaké
Stétiny. Teprve potom zahajte grilovani. Nedoporu¢ujeme
Cistit varny povrch, kdyz je pfistroj horky. Pfistroj je nutné
Cistit nejméné jednou roCné.

* Dejte pozor, abyste nezaménili hnédy nebo ¢erny nanos tuku
a koure za lak. Vnitini stény plynovych grilli nejsou z vyroby
nalakované (a neni vhodné je lakovat). Na Cisténi vnitfni a
spodni strany pfistroje pouzijte silny roztok myciho
prostfedku a vody nebo Eisti€ na pfistroje a kartacek.

* Oplachnéte a nechte uschnout na vzduchu. Na lakované
plochy nepouzivejte Ziravé pfipravky ani CistiCe trouby.

* Plastové dily: Omyjte teplou mydlovou vodou a osuste.

* Na plastové dily nepouzivejte citrisol, abrazivni Cistici
prostredky, odmastovace nebo koncentrované cistici
prostredky. Mohlo by dojit k poskozeni téchto dild a jejich
zavadé.

* Porcelanové plochy: VétSinu usazenin tvofi tukové sloZky,
takZe je Ize offit roztokem jedlé sody s vodou nebo specialné
slozenym Gisticim pfipravkem. Na odolné skvrny pouZivejte
neabrazivni prasek.

+ Lakované plochy: Umyjte mirnym roztokem nebo
neabrazivnim Cisticim prostfedkem a teplou mydlovou vodou.
Utfete do sucha suchym neabrazivnim hadfikem.

* Plochy z nerezové oceli: Pro zachovani kvalitniho vzhledu
pristroje doporucujeme umyvat ho mirnym roztokem gisticiho
prostfedku a teplé mydlové vody a utfit dosucha jemnym
hadfikem po kazdém pouziti.

* Speceny tuk mize vyzadovat pouziti abrazivni plastové
Cistici utérky. Pouzivejte pouze ve sméru brusného povrchu,
aby nedoslo k poskozeni. Abrazivni utérku nepouZzivejte na
oblastech s obrazky.

* Varné plochy: Pokud k cisténi jakéhokoli varného povrchu
pristroje pouzivate stétinovy kartacek, ovérte, zda na
povrchu nezlstaly néjaké stétiny. Teprve potom zahajte
grilovani. Nedoporucujeme cistit varny povrch, kdyz je
pristroj horky.
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TECHNICKE UDAJE
CHAR-BROIL, LLC

Nazev pfistroje

Plynovy gril

Celkovy nominalni teplotni vstup

12,16 KW (885 g/h)

9,96 kW (724,8 g/h)

Kategorie plynu 13+(28-30/37) I3B/P(30) 13B/P(50)
C. modelu 468230017,468240017 468130017, 468140017
468230017UK, 468230017DK
468240017UK, 468240017DK
Typ plynu Butan Propan Butan, propan nebo Butan, propan nebo
jejich smési jejich smési
Tlak plynu 28-30 mbar 37 mbar 28-30 mbar 50 mbar
Velikost vstfikovace (pramér mm) Rost: 0,86 x 3 Rost: 0,86 x 3 Rost:0,66 x 3

Plotynka: 0,83 x 1

Plotynka: 0,83 x 1

Plotynka: 0,75 x 1

Uréeno pro zemé:

GB, FR, BE, ES, IT, PT,
CZ, SK

DK, NO, NL, SE, FI, IS,
CZ, IT, SK

AT, DE, CH, LU

1,5 VDC baterie

Nerezov a ocel

Za nerezovou ocel je povazovana spousta raznych typu (slitin) materiald.

Béznou vlastnosti téchto riznych typu je, Ze mohou korodovat (oxidovat) v

zavislosti na podminkach, kterym jsou vystaveny.
To plati i pro vas novy gril.

Pro zajisténi zachovani vzhledu a funk&nosti grilu po mnoho let se prosim
fidte nasledujicimi radami.

1) Pokud se gril namo¢i nebo zvlhne, utiete ho dosucha utérkou. Tim predejdete zrezivéni

jeho povrchu.

2) Nerezova ocel muaze za uréitych podminek korodovat. Divodem mohou byt vnéjsi
podminky jako chlorovana nebo slana voda nebo nespravné nastroje k cisténi, napriklad
dratény karta¢ nebo draténka. Mize také nastat ztrata barvy v disledku tepla, chemikalii

nebo hromadéni tuku.

3) Pro zachovani kvalitniho vzhledu pfistroje doporu¢ujeme umyvat ho mirnym roztokem
Cisticiho prostredku a teplé mydlové vody a utfit dosucha jemnym hadfikem po kazdém
pouziti. Speceny tuk muze vyzadovat pouziti abrazivni plastové &istici utérky. Pouzivejte
pouze ve sméru brusného povrchu, aby nedoslo k podkozeni. Abrazivni utérku nepouzivejte

na oblastech s obrazky.

4) Vnitini &asti a mrizky grilu natfete tukem na vareni.

Poznamka:

Z duvodu zabranéni poskrabani povrchu, ktery by pfipravil zaklad pro korozi, k ¢isténi
nerezové oceli nikdy nepouzivejte draténku ani podobné nastroje.
Pfi Cisténi postupujte ve stejném sméru, v jakém je kartaCovana nerezova ocel — ,po
srsti“. Cisténi abrazivnimi prostfedky miZe zanechat $krabance.
Uchovavani grilu v blizkosti pobfezi, bazénu nebo sauny zpUsobi korozi (oxidaci)

grilu.

Pro zajisténi ochrany pred korozi gril pfikryjte.
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HARDWARE LIST

Hardware is shown actual size. You may have spare hardware after assembly is complete.

Key Description Picture Qty
A 1/4-20x72" Screw 14
B #8x3/8" self-tapping Screw QE}MB 6
C 1/4-20x2-3/8” Screw 4
D M4 Wing Nut 1
E No.10-24x72" Screw ‘” 4
F 1/4-20x72" Flange Nut 4
G 5mm Flat Washer @ 4
H 5mm Lock Washer @ 4
J Caster Pin g 1
K Venturi Clip i }) 1
L Cleaning Tool @ 1
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Beschlagliste

Die Teile sind in tats chlicher Gr e a ge eigt. ach bschluss der o tage k

e Einzelteile

Uberbleiben.

Re . Beschreibu g tk
A 1/4-20x2" aschi e schraube 14
B #8x3/8" chraube 6
C 14-20x2-3 8 aschi e schraube 4
D 4 Fl gelmutter 1
E No.10-24x’2" aschi e schraube 4
F 1/4-20x%2" Fla schmutter 4
G 5mm  terlegscheibe 4
H 5mm icheru gsscheibe 4
J i 1
K Ve turi- icheru g 1
L Rei igu gs erk eug 1
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PARTS LIST
Key |Qty Description Key |Qty Description
1 1 |TOPLID 33 1 |FASCIA, UPPER, F/ HOT PLATE SHELF
2 1 |TEMPERATURE GAUGE 34 1 |FASCIA, LOWER, F/ HOT PLATE SHELF
3 1 |BEZEL, F/ TEMP GAUGE 35 1 |HOT PLATE
4 1 |LOGO PLATE 36 1 |ELECTRODE, F/ HOT PLATE
5 1 |HANDLE, TOP LID 37 1 |[FRONT DOOR BRACE
6 1 |HARDWARE F/ TOP LID ASSEMBLY 38 1 |LEFT DOOR
7 4 |RUBBER BUMPER, W/ HOLE, F/ TOP LID 39 1 |RIGHT DOOR
8 1 |FIREBOX 40 2 |HANDLE, F/ DOOR
9 1 |HOSE VALVE ASSEMBLY 41 1 |REAR CART PANEL
10 3 |MAIN BURNER 42 1 |CART SIDE PANEL, RIGHT
" ) ELECTRODE SET, F/ MAIN BURNER, 43 1 |ELECTRONIC IGNITION MODULE
500MM WIRE 44 1 |CAP, F/ ELECTRONIC IGNITION MODULE
1 ,  |ELECTRODE SET, F/ MAIN BURNER, 45 1 |IGNITOR WIRE, F/ HOT PLATE
600MM WIRE 46 1 |GRATE, F/ HOT PLATE
13 2 |CARRYOVER TUBE 47 1 |GREASE CUP
14 1 |MAIN CONTROL PANEL 48 1 |GREASE CLIP
15 1 |[IGNITER SWITCH MODULE 49 1 |HEAT SHIELD, F/ SWITCH MODULE
16 4 |CONTROL KNOB 50 1 |GROMMET
17 4  |BEZEL F/ CONTROL KNOB 51 2 |DOORPIN, FIXED
18 1 |MATCH HOLDER 52 2 |DOORPIN, SPRING
19 1 [SWINGAWAY RACK 53 3 |BURNER BRACE
20 3 |HEAT TENT 54 1 |HEAT SHIELD, F/ TANK, FIREBOX
21 3 |COOKING GRATE
22 1 |CART SIDE PANEL, LEFT NOT Pictured
23 1 |BOTTOM SHELF 2 |MAGNET ASSEMBLY
24 2 |CASTER, LOCKING 1 |CASTERPIN
25 2 |CASTER, FIXED 1 |HARDWARE PACK
26 2 |LEGCAP 1 |PRODUCT GUIDE, EUROPE
27 4  |LEG EXTENDER 1 |IR CLEANING TOOL
28 1 |RIGHT SIDE SHELF 1 |VENTURICLIP F/ SB
29 1 |FASCIA, F/ RIGHT SHELF
30 1 |HOT PLATE SHELF
31 1 |LID, F/ HOT PLATE
32 1 |DRIP PAN, F/ HOT PLATE

NOTE: Some grill parts shown in the assembly steps may differ slightly in appearance from

those on your particular grill model. However, the method of assembly remains the same.
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Teilelist

Ref Stk Beschreibung

1 1 |Deckel

2 1 |Thermometer

3 1 |Blende, Thermometer

4 1 |Logo-Schild

5 1 |Griff, Deckel

6 1 |Schrauben f. Deckel

7 4  |Dampferdeckel

8 1 |Brennkammer

9 1 |Ventil-Schlauch-Einheit

10 3 |Hauptbrenner

1" 9 Electrode Set f. Hauptbrenner
500MM Kabel

19 1 Electrode Set f. Hauptbrenner
600MM Kabel

13 2 |Ubertragungsrohr

14 1 |Hauptbedienfeld

15 1 |Zindung-Schalter-Modul

16 4 |Schaltknopf

17 4 |Blende f. Schaltknopf

18 1 |Streichholzhalter

19 1 |Schwenkbarer Rost

20 3 [Hitzedeckel

21 3 |Grillrost

22 1 [Seitenblech f. Wagen

23 1 |Unterer Boden

24 2 |Verriegelnde Lenkrolle

25 2 |Feste Lenkrolle

26 2 |Abdeckkappe, Bein

27 4  |Beinverlangerung

28 1 |Ablage rechts

29 1 [Frontblech, Ablage rechts

30 1 [Seitenbrenner Ablage

31 1 |Deckel f. Heizplatte

32 1 |Tropfpfanne, Heizplatte

Ei ige Grillteile, diei de

u terscheide , die au hrem Grillmodell a ge eigt
gleich.

o tageschritte ge eigt
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Ref Stk Beschreibung
33 1 [Frontblech, oben, Ablage Heizeplatte
34 1 [Frontblech, unten, Ablage Heizeplatte
35 1 |Heizplatte
36 1 |Elektrode f. Heizplatte
37 1 |Anstofflache f. Tliren
38 1 |Linke Tur
39 1 |Rechte Tr
40 2 |Griff
41 1 |Abdeckung
42 1 |Abdeckung, rechts
43 1 |Elektronische Zlindung
44 1 |Kappe f. elektronische Ziindung
45 1 |Zlndkabel f. Heizplatte
46 1 |Rost f. Heizplatte
47 1 |Fettauffangschale
48 1 [Halterung f. Fettauffangschale
49 1 Hitzeschutzschild f. An-und-ausknopf
50 1 |Ose
51 2 |Tirnagel, fest
52 2 |Turnagel
53 3 [Brennerhalter
54 1 |Separator, Kammerbrenner

Keine Abbildung

2

Magnet Sammlung

1

Pin

1

Beschlagbeutel

Bedienungsanleitung, Europe

IR Reinigungwerkzeug

Venturi-Sicherung

erde , k

e sich o dem ussehe
erde . Das o tage er ahre bleibt jedoch




PARTS DIAGRAM
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#9 for Models:
468130017
468140017

7' #50

#38

N
#9 - 468230017UK

468240017UK
468230017DK
468240017DK

#9 for Models 468230017, 468240017
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ASSEMBLY
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Tighten the screws

#37
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#29

Tighten the screws
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1ST remove screws and washers

¢
¢
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Battery AA
Not Included No incluido
Non inclus Nao incluido
Nicht enthalten Ikke inkluderet
Non incluso Ikke inkludert
Niet inbegrepen Nezahffia
Ingér ej Ekki innifali®
Ei sisally Neni v cené
2170 XY

88

2
i




89



AR
/77

90



] ; /
W | e
@° @

#39

91



92



17

LEAK CHECK FOR MODELS: 468230017, 468240017

M
(V)

TIGHTEN SECURELY! SERREZ FERMEMENT

KIRISTA HUOLELLISESTI! SICHER BEFESTIGEN!

PEVNE UTAHNETE! SERRARE SALDAMENTE

FASTSPZAND KORREKT! APRIETE FIRMEMENTE

DRAAI STEVIG AAN! BEZPECNE ZATIAHNUT!

DRA AT ORDENTLIGT! AFTENGDU TANKINN EFTIR PESSA SKOBUN!
FEST GODT! hhihke¥ran
HERTU VANDLEGA
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en Leak test before first use, at least once a year, and every time the
cylinder is changed or disconnected.

fr Effectuez un test de fuite avant la premiére utilisation, au moins
une fois par an, et chaque fois que la bonbonne est changée ou
déconnectée.

de Fiihren Sie eine Uberpriifung auf Gasaustritten mindestens einmal
im Jahr und jedes Mal, wenn der Gasbehalter gewechselt oder
abgetrennt wurde, durch.

it Eseguire una prova di tenuta prima del primo utilizzo, almeno una
volta I'anno. Inoltre, eseguire una prova di tenuta ogni volta che il
cilindro viene cambiato o scollegato.

nl Lektest voor eerste gebruik, minstens een keer per jaar, en elke
keer als de gasfles verwisseld of losgekoppeld is.

sv Testa efter lackage fore den forsta anvandningen, minst en gang
per ar, och varje gang cylindern byts ut eller kopplas bort.

fiVuototesti ennen ensimmaista kayttoa, mutta vahintaan kerran

vuodessa, ja joka kerta kun sylinteri vaihdetaan tai sen kytkenté
irrotetaan.

es Realice una prueba de fugas al menos una vez al afio 0 cada vez
que se cambie o se desconecte el cilindro.
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pt Faga um teste para verificar se ndo ha vazamentos pelo menos
uma vez por ano e sempre que o cilindro for trocado ou
desconectado.

da Teethedsprgvning af ventiler, slanger og regulator skal ske fgr
farste ibrugtagning, mindst en gang om &ret, og hver gang
gasflasken er enten skiftet eller afbrudt.

no Framkvaemid lekaprofun fyrir fyrstu notkun, ad minnsta kosti
arlega, og i hvert sinn sem skipt er um hylki eda pad er aftengt.

sk Test tesnosti uskuto€nite pred prvym pouZitim, raz za rok a pri
kazdej vymene alebo odpojeni flase.

is  Framkvaemid lekaprofun fyrir fyrstu notkun, ad minnsta kosti
arlega, og i hvert sinn sem skipt er um hylki eda pad er aftengt.

ro Testati scurgerile Tnainte de prima utilizare, cel putin o data pe an
si de fiecare data cand se schimba sau se deconecteaza bateria.

cs Provedte zkousku t&snosti pfed prvnim pouzitim, minimainé
jednou za rok a pfi kazdé vyméné nebo odpojeni zasobniku.

pl Przeprowadzi¢ test szczelno$ci przed pierwszym uzyciem, co
najmniej raz w roku oraz w przypadku zmiany lub odtgczeniem
zbiornika.



no Inspiser den infrargde risten far hver bruk for & sikre at apninger
dekkes ikke med rusk. Se Grillveiledning for detaljerte
instruksjoner om rengjaring.

sk Pred kazdym pouZitim skontrolujte ro$t infraterveného grilu a
uistite sa, Ze otvory nie st upchané necistotami. Podrobné
pokyny tykajuce sa Cistenia najdete v navode na grilovanie

is Skodid innraudu grindina fyrir hverja notkun til ad tryggja ad gétin
séu ekki pakin leifum. Sja grillleidbeiningar til ad fa itarlegar
hreinsileidbeiningar.

ro Inspectati gratarul cu infrarosii inainte de fiecare utilizare, pentru
a va asigura ca deschiderile nu sunt acoperite de reziduuri. Citii
Ghidul de Frigere pentru instructiuni detaliate de curatare.

cz Pred kazdym pouzitim zkontrolujte infracerveny rost, abyste
ovéfili, zda otvory nejsou pokryty nedistotami. Viz podrobnéjsi
pokyny k &isténi v Privodci ke grilovani.

pl Sprawdz, czy na ruszt podczerwieni przed kazdym uzyciem, aby
upewnic sie, ze otwory nie sg pokryte gruzem. Zobacz grillowanie
Guide Szczegotowe instrukcje czyszczenia.
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en Inspect your infrared grate before each use to ensure that the
openings are not covered with debris. See the Grilling Guide for
detailed cleaning instructions.

fr Inspectez votre grille infrarouge avant chaque utilisation pour
vous assurer que les orifices ne sont pas recouverts de débris.
Reportez-vous au guide des grillades pour connaitre les
consignes de nettoyage détaillées.

de Uberprifen Sie den Infrarot-Rost vor jedem Gebrauch, um
sicherzustellen, dass die Offnungen nicht verschmutzt sind.
Beachten Sie bitte die Bedienungsanleitung des Grills fiir
detaillierte Anweisungen zur Reinigung

it Controllare la propriagrigliaa infrarossiprima di ogni utilizzo,al fine
di garantire chela aperture nonsiano coperteda detriti. Consultare
la 'Guidadella griglia'per istruzionidi puliziadettagliate.

nl Controleer uw infrarood grill voor elk gebruik om er zeker van te
zijn dat de openingen niet verstopt zijn met vuil. Raadpleeg de
Grill Handleiding voor gedetailleerde schoonmaakinstructies.

sv Inspektera det infrardda gallret fore varje anvandning for att
sakerstalla att Gppningarna inte ar tackta med skrép . Se
grillningsguiden for detaljerade rengéringsinstruktioner.

fiTarkista infrapunaritild aina ennen kayttda varmistaaksesi, ettei

aukoissa olelikaa. Katso yksityiskohtaiset puhdistusohjeet
grillausoppaasta.

es Revise su parrilla infrarroja antes de cada uso para asegurarse
que las aberturas no estan cubiertas de escombros. Consulte la
Guia de Asado a la Parilla para la limpieza detallada.

pt Inspeccionea sua grelha de infravermelho antes de cada
utilizagdo para assegurar que as aberturas ndo estao cobertas
com detritos. Consulte o Guia de grelhados para ver as
instrucbes detalhadas de limpeza.

da Inspicer din infrargde rist fer hver brug for at sikre, at dbningerne
ikke er deekket med affald. Se Grillevejledningen angaende
detaljerede rengaringsinstruktioner.



Zaruéného Vyhlasenia

Spolocnost Char-Broil Europe GmbH, Gasstralle 6 - Haus L 4 Obergeschol3, D-22761 Hamburg, (Char-Broil) poskytuje
NADOBUDATELOVI diiom zakupenia tohto vyrobku znacky Char-Broil nasledujucu zaruku, Ze nebude mat zavady materialu
a spracovania nasledovne:

Plynové grily

Hordaky 5 rokov
Grilovacie mrieiky/Ziarice 2 roky
Vsetky ostatné €asti (EURO minimum) 2 roky

Spolo¢nost Char-Broil alebo predajca tohto vyrobku méze pozadovat dokaz o datume jeho zakupenia. PRETO BY STE
SI MALI UCTENKU ALEBO FAKTURU PONECHAT.

Tato zaruka zahfria narok na opravu alebo vymenu vyrobku alebo jeho Casti, ktoré sa preukazu ako zavadné pri
normalnom pouzivani a ¢innosti vyrobku. Pred vratenim ktorejkolvek Casti pouzite kontaktné informacie na nasej
internetovej stranke a urychlene kontaktujte spolo¢nost Char-Broil. V pripade zavady spolo¢nost Char-Broil podla viastnej
uvahy bezplatne bud vymeni alebo opravi vyrobok alebo jeho €asti. Spolo¢nost Char-Broil vrati vyrobok alebo jeho &asti
zékaznikovi a uhradi prepravu a poStovné. Ak sa spolo&nost Char-Broil rozhodne opravit' vyrobok alebo jeho jeho zavadné
Casti a oprava nepomdze, budete mat' na zaklade prav vyplyvajucich zo zakona narok na zniZzenie kupnej ceny alebo
odstupenie od zmluvy a preplatenie kupnej ceny.

Tato zaruka sa nevztahuje na zavady a poruchovu &innost vyrobku v désledku nehody, zlého zaobchadzania a
nespravneho pouzivania vyrobku, jeho pozmenenia, nespravnej aplikacie, vandalizmu, nespravnej montaze alebo
neprimeranej udrzby alebo servisu, alebo neposkytnutia normalnej alebo rutinnej udrzby vratane poskodenia
spdsobeného hmyzom vo vnutri trubok horaka a iného poskodenia ako sa uvadza v Navode na pouzivanie. M6zZu
platit’ urcité vynimky, preto v pripade akychkolvek otazok v suvislosti s platnostou tejto zaruky vo vaSom konkrétnom
pripade sa obratte na spolo¢nost Char-Broil alebo vasho predajcu.

Schatranie alebo poskodenie v dosledku extrémnych klimatickych podmienok ako je krupobitie, hurikany, zemetrasenia
alebo tornada, vyblednutie v dosledku vystavenia chemikalidm alebo ¢i uz priamo alebo v ovzdusi, tato zaruka nepokryva
a zvy€ajne sa na ne nevztahuju ani vase prava vyplyvajuce zo zakona.

Spolo¢nost Char-Broil nie je zodpovedna za ziadne nepredvidatelné straty (t.j. stratu alebo poSkodenie, ktoré ste vy,
spolo¢nost Char-Broil alebo predajca v ¢ase kupy nebrali do Gvahy), ani za vami spésobené poskodenie s vynimkou
pravnej zodpovednosti spolo¢nosti Char-Broil v pripade podvodu, smrti alebo Urazu oséb spdsobenych jej
nedbalostou.

Spolo¢nost Char-Broil neopravriuje ziadnu osobu alebo spolo¢nost prevziat na seba v mene spolo¢nosti Char-Broil Ziadne
iné zavazky alebo zodpovednost v suvislosti s predajom, montazou, pouzivanim, demontazou, vratenim alebo vymenou jej
zariadenia a uvedené zastupovanie nie je pre spolo¢nost’ Char-Broil zavazné.

Tato zaruka sa vztahuje vyluéne na vyrobky predavané jednotlivcom v maloobchodne;j sieti (na rozdiel od velkoobchodu)
v ramci Europskej unie.

Tato zaruka nema dopad na vase prava vyplyvajuce zo spotrebitelskych zakonov krajiny vasho pobytu.

Svoju ziadost o servis v ramci zaruky zaslite spolocnosti Char-Broil na emailovu adresu info-eu@charbroil.com.
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Zarucniho Listu

Char-Broil Europe GmbH se sidlem na Gasstralde 6 - Haus L 4 Obergeschof3, D-22761 Hamburg, (Char-Broil) zaru€uje
kupujicimu tohoto produktu Char-Broil, Ze na ném nebudou zavady, ani na materialu ani provedeni, od data koupg,
nasledovné:

Plynové Grily

Horaky 5 roki
Rosty/salace 2 roky
Vsechny ostatni soucastky (EURO minimum) 2 roky

Char-Broil nebo prodejce produktu mize pozadovat dikaz s datem koupé. PROTO, SI VZDY SCHOVEJTE UCTENKU,
POKLADNI LISTEK NEBO FAKTURU.

Tato Zaruka zahrnuje pravo na opravu nebo nahradu vyrobku nebo jeho soucastek, které se ukazou jako zavadné pfi
normalnim pouzivani nebo udrzbé. Pfed reklamaci jakékoli sou¢astky ihned kontaktujte Char-Broil podle udaju uvedenych
na nasi webové strance. Jde-li o zavadu, Char-Broil rozhodne, zda produkt nebo dané soucastky vyméni nebo opravi
zdarma. Char-Broil vrati produkt nebo jeho souc¢astky zakaznikovi a dopravni naklady nebo postovné budou uhrazeny.
Pakli se Char-Broil rozhodne produkt nebo dané zavadné soucastky opravit a tato oprava se nepodafi, mate v souladu se
zédkonem narok na snizenou kupni cenu nebo pravo ustoupit od kupni smlouvy a pozadovat vraceni penéz.

Tato Zaruka se nevztahuje na selhani nebo provozni potize, které jsou nasledkem nehody, Spatného pouzivani Ci
zachazeni, pozménéni, nespravného pouzivani, vandalismu, nespravné instalace, nespravné udrzby nebo servisu,
nebo nasledkem neplnéni normalni a pravidelné udrzby, zahrnujici mimo jiné hmyzem zpusobené Skody na vnitfnich
trubickach horaku, jak je popsano v této pfiru¢ce pro uzivatele. Mohou platit vyjimky, proto kontaktujte

Char-Broil nebo prodejce s dotazy, jestli tato Zaruka plati ve vasem konkrétnim pfipadé nebo ne.

Zchétrani nebo poskozeni nasledkem drsného pocasi jako napf. kroupy, uragan, zemétifeseni nebo tornada, vyblednuti
zpUsobené pfimym vystavenim chemikaliim nebo latkami obsazenymi ve vzduchu, tato Zaruka nekryje a neplati zde bézna
ochrana podle zakona.

Char-Broil nenese zodpovédnost za zadné nepredvidatelné ztraty (ij. ztraty nebo Skody, o kterych jste vy ani Char-
Broil ani prodejce neuvazovali v dobé koupé), ani za Skody, které jste zplsobil(a) vy, s vyjimkou, Ze odpovédnost
firmy Char-Broil za podvod, smrt nebo Uraz, zpusobené jeji nedbalosti neni omezena.

Firma Char-Broil neopravriuje zadnou jinou osobu nebo spole¢nost k tomu, aby za ni pfevzala jakoukoli jinou povinnost
nebo zodpovédnost ve spojitosti s prodejem, s instalaci, s odstranénim, s pouzivanim, s reklamaci, s vracenim nebo

s vyménou svého vybaveni, a Zadna takova prohladeni nejsou pro Char- Broil zavazna.

Tato Zaruka se vztahuje pouze na vyrobky prodané v maloobchodé jednotlivedm (nikoliv podnikim) v Evropské Unii.

Tato Zaruka nijak neovliviiuje vase zakonem dana prava v souladu s platnymi zakony o ochrané spotfebitell ve staté
vaSeho bydlisté.

V pfipadé potfeby zarukou daného servisu se obratte na Char-Broil na info-eu@charbroil.com.
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NOTE: This information is a guide only. Items included in your BBQ
specification may differ depending on region or specific dealer specification.

NOTE: Ces renseignements sont donnés a titre indicatif. Il est possible que
les articles inclus dans les spécifications de votre barbecue différent selon la
région ou les caractéristiques stipulée par le concessionnaire.

ANMERKUNG: Diese Anleitung dient nur zu Informationszwecken. Einzelteile
der Grillspezifikation sind unter Umstanden verschieden entsprechend der
Vertiebsegion oder bestimmten Handleranforderungen.

AVVERTENZA: Queste informazioni hanno il valore di guida soltanto. Gli
articoli compresi nelle cartteristiche techiche del barbecue potrebbero variare
a seconda della regione o del concessionario.

ATTENTIE: Deze informatie is alleen bedoeld als gids. Onerdelen in uw BBQ
specificatie en pakket kunnen per regio of per dealer verschillen.

ANM.: Denna information &r endast avsedd som handledning.
Specifikationerna for grillen kan variera regionalt eller beroende pa de krav
som olika aterférsaljare har.

HUOMATKAA: Nama tiedot ovat pelkastdan suuntaa antavia. ostamanne
grillin yksityiskohdat voivat olla erilaiset paikkakunnan tai erityisten
myyakohtaisten yksiyiskohtien mukaan.

NOTA: Esta informacion es una gui Unicamente. Es posible que las
indicaciones incluidas en las especificaciones de su Asador seandiferentes
segun la region o las especificacaiones especiicas del
representante.

NOTA: Esta informag&o € simplesmente um guia. Os itens incluidos na
especificagdo do seu BBQ poder&o diferir dependendo da especificagcado da
regido ou do vendedor especifico.

NB.: Denne information er kun vejledende. Specifikationer kan variere efter
anske fra forhandler, eller | henhold til nationale regler.

NB.: Denne informasjon er kun veiledende. Spesifikasjoner kan variere som
stipulert av forhandler, elle | henhold til nasjonale krav.

POZNAMKA: Tieto informécie sliizia len ako pomécka. Udaje uvedené v
technickych udajoch vasho grilu sa mézu lisit podla regiénu alebo
Specifickych technickych Udajov stanovenych predajcom.

ATHUGID: pessar upplysingar eru adeins leidbeinandi. Hlutir sem finna ma i
lysingu a grilli pinu geta verid mismunandi a milli sveeda eda soluadila.

POZNAMKA: Tyto informace slouzi pouze jako instruktaz. Soucasti vaseho
BBQ. Specifikace se mohou li$it podle regionu/zemé nebo specifickych udaju
prodejce.
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All specifications are subject to change without notice.

Toutes les caractéristiques sont susceptibles d'étre modifiées
sans préavis.

Anderungen ohne vorherige Bekanntgabe vorbehalten.

Tutti | dati tecnici possono cambiare senza preawviso.

Alle specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving
worden gewijzigd.

Kaikki oikeudet teknisten tietojen muutoksiin pidaatetaan.

Kaikki yksityiskohdat voivat muuttua iiman etta niista
erikseen iimoitetaan.

Todas las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Todas as especificagdes estdo sujeitas a alteragdo sem aviso.

Alle specifikationer kan zendres foruden varsel.
Spesifikasjoner kan endres utenvarsel.

VSetky Specifikacie sa mézu zmenit bez upozornenia.

Allar lysingar eru hadar breytingum &n vidvorunar.

Vechny informace mohou byt zménény bez predchoziho upozornéni.
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